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Egy felújítás alatt álló budavári
ingatlan homlokzatáról egy
hazai nemzetiségi közösség
számára emblematikus értékkel
bíró köztéri szobrot 2022-ben az
országos nemzetiségi önkor-
mányzattal történő előzetes
konzultáció nélkül távolítottak el.
A nemzetiségi biztoshelyettes
megkeresésére a beruházó a
szobor állagmegóvásával kap-
csolatban azt jelezte, hogy a
szobrot a jövőben múzeumban
kívánják elhelyezni. A biztos-
helyettes által ösztönzött párbe-
széd eredményeként a beruházó
és a kerület nemzetiségi önkor-
mányzata megállapodott a res-
taurált szobor visszahelyezésé-
ről, amelyre 2024 decemberé-
ben sor került. 

Két beadvány is érkezett a
biztoshelyetteshez, amelyekben
a panaszosok a nemzetiségi
választópolgárként történő nyil-
vántartásuk törléséhez kértek
segítséget. A biztoshelyettes
mindkét ügyben részletes tájé-
koztatást adott a beadványozók
részére a nemzetiségi választó-
polgári névjegyzékkel kapcsola-
tos kérelmekről.

Egy roma nemzetiségű panaszos
beadványában a mandátumot
nem szerzett jelölttársainak a
roma nemzetiségi önkormányzat
munkájában való részvételi lehe-
tőségeivel összefüggésben ke-
reste meg a biztoshelyettest.

A panaszos kegyeletének utóla-
gos lerovására irányuló kérelmét
elutasító döntéssel kapcsolat-
ban a biztoshelyettes felhívta a
bv. országos parancsnokának
figyelmét a kegyeleti jog gyakor-
lását biztosító szempontokra. 

Egy roma nemzetiségű pana-
szos megélhetési nehézségei,
illetve közfoglalkoztatási prog-
ramban való részvételének elu-
tasítása miatt fordult segítségért
a nemzetiségi biztoshelyettes-
hez. A nemzetiségi biztoshelyet-
tes az általános jellegű, elsőd-
legesen anyagi nehézségeket
kifogásoló beadvány vizsgálatá-
ra nem rendelkezett hatáskörrel,
fontosnak tartotta azonban a
panaszos részletes tájékoztatá-
sát.

Egy német nemzetiségi szülő
gyermeke születési utóneveinek
anyakönyvbe történő bejegyzését,
valamint személyazonosító iga-
zolványának tartalmát sérelmezve
fordult beadvánnyal a biztoshe-
lyetteshez, aki az ügyben vizsgá-
latra kérte fel Budapest Főváros
Kormányhivatalát.
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Egy dél-alföldi város roma nemzetiségi önkormányzatának tagja a nemzetiségi

önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán mandátumot nem szerzett korábbi

jelölttársainak az önkormányzat munkájában való részvételével összefüggésben kért

tájékoztatást a biztoshelyettestől.

A biztoshelyettes tájékoztatta a beadványozót, hogy az érintett személyeknek képviselőként

való megválasztásuk hiányában nincsen lehetőségük részt venni a települési nemzetiségi

önkormányzat munkájában. Felhívta ugyanakkor a figyelmet arra, hogy az Njtv. 91. (1)

bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének ülése főszabály

szerint nyilvános, kivéve, ha a testület zárt ülést tart. Figyelemmel erre, a települési roma

közösség bármely tagja részt vehet a nemzetiségi önkormányzat ülésén és ilyen módon

tájékozódhat annak működéséről. Emellett az Njtv. 97. § (1)-(2) és (4) bekezdései alapján a

települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete évente legalább egyszer, a

szervezeti és működési szabályzatban szabályozott rendben közmeghallgatást tart. A

közmeghallgatás a képviselő-testület olyan ülése, amelyen a helyi lakosság és a helyben

érdekelt szervezetek képviselői a helyi nemzetiségi közügyeket érintő kérdéseket és

javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb

tizenöt napon belül választ kell adni. A közmeghallgatás intézménye ennek megfelelően

további lehetőséget biztosít a települési nemzetiségi közösség tagjai számára a települési

nemzetiségi önkormányzat működésébe való közvetlen bekapcsolódásra.

A biztoshelyettes javasolta, hogy amennyiben a beadványozó által megjelölt személyek

aktívan részt kívánnak venni a város roma nemzetiségi közéletében, éljenek a hivatkozott

rendelkezésekben biztosított lehetőségekkel.
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